
第７８回小金井市新型コロナウイ

ルス感染症対策本部会議録 

日時 令和３年６月２９日（火） 

９：２５～９：５５ 

場所 議場 

出席者 西岡市長、住野副市長、大熊教育長、天野企画財政部長、加藤総務部長、西田市

民部長、柿崎環境部長、中谷福祉保健部長、若藤都市整備部長、大津学校教育部

長、藤本生涯学習部長、北村議会事務局長、高橋庁舎建設等担当部長、大澤子ど

も家庭部長、梅原企画政策課長、廣田広報秘書課長、宮奈地域安全課長、石原新

型コロナウイルス感染症対策担当課長、穐山地域安全係長 

付議事項 １ 令和３年第２回小金井市議会定例会予算における新型コロナウイルス感染症

対策について 

２ ワクチン接種について 

３ 各部連絡事項 

資料 ・令和３年第２回小金井市議会定例会予算における新型コロナウイルスについて 

・新型コロナウイルスワクチン接種について 

・大規模接種会場の設置等について 

・ワクチン接種証明発行手続第１回自治体向け説明会 

・市長メッセージ（案） 

（進行：福祉保健部長） 

（市長） 

６月２１日より、緊急事態宣言が解除されて、都内２３区及び檜原村、奥多摩町を除く多摩地

域の市町にまん延防止等重点措置が発令されているところであるが、感染状況はリバウンド

傾向にあり、予断を許さない状況である。 

ワクチン接種の状況は、医療関係者は、ほぼ完了し、高齢者も２回目接種が６割を超えている

状況である。大規模接種については、７月１４日から開始予定である。 

また、本日付けで新たに市長メッセージを出すところである。案文について、夕方までに意見

をお願いしたい。厚生文教委員会に調査の柱として、コロナウイルス対策が立ったところであ

り、関係部署は適宜対応をお願いしたい。 

１ 令和３年第２回小金井市議会定例会予算における新型コロナウイルス感染症対策につい 

 て 

（財政課長） 

令和３年第２回新型コロナウイルス感染症対策の経費について可決されており、本日午後３

時までに関係各課に確認をお願いしている。 

 

２ ワクチン接種について 

（新型コロナウイルス感染症対策課長） 

7 月１日より４０歳以上及び児童福祉施設等従事者の予約受付が開始されるところであ

る。大規模接種会場については、先日の全員協議会にて説明済みであるが、７月１４日か



ら第一大久保ビルにて開始する。 

今後新たに発生する事務として、ワクチン接種証明発行業務がある。 

（市長） 

今後外国渡航の方等に必要な手続きかと想定されるが、予算計上は必要か？ 

（新型コロナウイルス等感染症対策課長） 

ワクチン証明に係る費用はすべて国が負担することとなっている。 

（福祉保健部長） 

６月２４日からの予約受付可能数は。 

（新型コロナウイルス等感染症対策課長） 

６０歳以上６４歳以下と基礎疾患を有する者、高齢者福祉施設等従事者の対象者数の１

９，０００人以上の予約枠が用意されている。 

（子ども家庭部長） 

大規模接種会場に係る職員応援要請はどの程度の人員が必要か？ 

（新型コロナウイルス等感染症対策課長）リハーサル後に判断させていただきたい。 

 

３ 各部連絡事項 

（学校教育部長） 

大規模接種会場での教職員の接種について、都から通知が来ている。７月２日までに希望

の確認をとる。 

（総務部長） 

市職員のうち、正規職員は１６７人、会計年度任用職員は１９０人が市内在住者であり、

職員全体のおよそ３５％を占める。接種を希望する職員は、職免の適切な運用をお願いし

たい。 

（福祉保健部長） 

市内介護事業者で陽性判定者が出たが、保健所の確認で濃厚接触者はいないとの事であ

った。 

（教育長） 

市内学校から医師会に感謝の色紙を贈るため、贈呈式を執り行う。 

（市長） 

接種率向上のポスターを医師会や薬剤師会の皆様が協力して作成しており、市も協力し、

さらなる接種率向上に努めたい。また、こびナビの冊子を活用した若者向けの啓発も企画

されており、市施設での配付についても要請があり、あわせて協力していきたい。 

 

 


